NUMEROS COMPLEJOS

+563
1° Calcula el valor de k e R para que el nUmero complejo z = a3 sea imaginario puro.
+i

z+i_3(z-i)
zZ—i Z+i

2° Expresa en forma polar las soluciones de la ecuacion en z:

3° Dado el numero complejo z=-2+4i. Calcula:
a) su mddulo y argumento, exprésalo en forma polar y trigonométrica;
b) expresa en forma polar su opuesto, conjugado e inverso;
¢) calcula z°;
d) calcula sus raices quintas.

4°Si z=2+1i es unaraiz sexta de cierto complejo. Averigua:
a) el resto de raices sextas;
b) de qué nimero son raices sextas.

5° Halla todos los complejos que cumplen gque su cubo coincide con su conjugado.

El alumno contestara breve y
claramente a cada uno de los
siguientes ejercicios, siendo el valor
maximo de cada uno ellos el indicado
en la siguiente tabla:

10 | 20 | 3° | 4° | 5° | Total
1 2 4 2 1 10




Departamento de Matematicas

< = ¢563
@ Veomis A aanbo ¢ L7 % N
14 $66% -3 : =
%g; = L= 4 =24,

140

24k . =443k
heRU  4yki 3-0  42-4C+3R- ki” 44; WaeiLy
B PR A

m';h-o——) A2R=0 = m
—
.OW

(2-+L)- 3 (%-‘—) & 252244 = 32— b+ 3"

& 225-%x -2=0 & 12""- 4 -4 =i)

& wccm”v\k?-?ﬁ@«v_r
[401\} Y= 4o 1) _

Z
2-A 2

Vo3 = V=13 = 3= 43
x> 2. 20s03s € (22V3)
e J(\H% ﬁwﬁwf (Q*ﬁ)qo" + (lhﬁ)%

-_—

qix V6T i 1 s \ry

o




Departamento de Mateméticas

&) Los {67mmnls dil @umbio fe frriva wne

2= ot bl = Ty

o akb ((
-
J‘ﬁ“' o~ £ (% 4" 20 — =120
A 3= -2+l = (-2,4) % %%W”%’ > o= -G § T <
24 5 ME
2 & 7 oedmnlt — W 16].

= . =20 - > Mb + (Vo St
= 2= HOMG" |

Ime

Q punb 2 . .=\
lo) ) z 9 Ch \EDM(; +480 295
'\M - —-—
1 ™ ! ’ ot 22 V2,4 \EOZLH"
3 A
_ ~ A Ag ( a\ _ ( —-)
z WV, enorli— =l = = o
g V5,0 \Who ! -116° 02 gy
) 10 A0 5'
¢ 10 ( \ \J‘) = 90
2 = ZO @ = 20 B 4
\F—Mé ( fo- Mb Méo {Z“‘L Zo:,
0
Mbo” | 360
o

5
1) \N;;M(," = 2 42 )25: ﬁom" l

W&&VW’“‘? polo” oo & Cualaiad
({UL\G: \EOA%" & P{;* ] \594%0 E>



%4

Depariamento de Mateméticas

T
Toaldod o wadla: - Vo — Vo <10
IWM o oigumints: 5= Mok > oo 2327k F2h k€]

10

= = 2 = 20 o
k=0 = =232 = % -

10

R=4 — e 922 = 2,: 0 4g

o AD
k= 2 5 d= T — 2= \%46?.2"

@ 1
W eyt THE — 23’%2301,1"
Ao

tQ:L| —— p<q :%’M,?a =3 2:‘1\]%34«20.

-
@C@Mwiaqra{(ﬂ;mwotemw&o o Aos 06K, g e
W be (o el ongl— & o Aeinaday M o.{«(fm \Lf.alm@i

WSwo wigdilo 'afaﬂo?,i(www L wveudive e bO .
) erpresmes G T0AE roda 2 fovima W
2: 24is (2,4) > T3284'=3 = v=\3
EI@K:% — ®=2¥ F 2¥ A% = 20%°.

wo 2 € & madonte = o2z 237 [2- ‘Ew(

El vk A owoy i
\/—j Vi ™ \ES%" \Ee-?leé‘ - JEM' \gmﬂéo ] \szﬁ"

13+6

J.:S 205101— bo = @26:}’ \J‘}u} +£O¢ :@3”,



"y

Departamento de Mateméaticas

L gF . = B \
= 6}’3—2?—3 ” d—az}.(; 1o 467

MSM})Q ‘r’?:.hr o -"q)__'{‘:o = ‘{(r}./'l):o = ‘{\:fo{{___.jt (:_i_.

T4 m rechodon WWN?}J\&
Argﬁm%s AW 2= K+ 3ok = (s ok — D(quk,f kfz

L PNV

c o T20 — 2Z2=0,

o al Tad = K‘D:D'—? /100 :4_.
Dh'—‘-qo - 4(100 = 4
x;; 480 '_"-/iﬂgﬁa: "‘d-

M3z 270 2 Apye = 7Y

(i ol i -

2=/ 27: 4 Z-4
2: 4 22 {f-t Tzt
2.1  2%=-4 ZaA4
2= -0 2Rl 2=

2=0 2720 Zu0

_ £ *




	bc1_lec5_dic_09
	bc1_lec5_dic_09_corregido
	exa1
	exa2
	exa3
	exa4




